



## ZAPISNIK

s XXIII. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održanoj dana 27. travnja 2012. godine u prostorijama Gradske vijećnice s početkom u 11,00 sati.

NAZOČNI: Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, Dragan Katalinić, Ivanka Križ, Ivanka Turk, Dragutin Vrus, Silvana Šebalj-Mačkić, Marko Habjan, Marijan Malnar, Josip Šoštarčić, Vidoslav Žagar, Irena Andlar, Anton Štimac, Zoran Krulić, Krešimir Sandukčić.

OPRAVDANO NENAZOČNI: Kristijan Rajšel

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, Duško Kvaternik, zamjenik gradonačelnika, Lidija Obajdin, načelnica PP Čabar, Ivan Kvesić, ravnatelj OŠ, Alen Lipovac, pročelnik JUO, Zvonimir Lipovac, Ilenija Lipovac.

Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, predsjedava XXIII. sjednici Gradskog vijeća Grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovog zamjenika te nazočne goste sjednice-načelnicu PP Čabar, gđu. Obajdin i ravnatelja OŠ, prof. Kvesića, utvrđuje kvorum (nazočno 13, odnosno 14 vijećnika – u tijeku rasprave po prvoj točki dnevnog reda sjednici se je pridružio vijećnik Krešimir Sandukčić vijećnika) i daje na usvajanje zapisnik s 22. sjednice Gradskog vijeća, održanoj 30. ožujka 2012. godine.

Bez primjedbi, zapisnik je jednoglasno usvojen s trinaest (13) vijećnika ZA.

U nastavku sjednice daje se, uz prijedlog brisanja predviđene 2. točke dnevnog reda iz objektivnih razloga-opravnane nenazočnosti izvjestitelja gosp. Kristijana Rajšela, na usvajanje sljedeći prijedlog Dnevnog reda:

1. Izvješće i informacija o sigurnosnom stanju na području grada Čabra s osvrtom na stanje u prometu.
2. Godišnje izvješće o stanju u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju.
3. Godišnje izvješće o radu VZ grada Čabra s osvrtom na stanje u vatrogastvu.
4. Vijećnička pitanja, prijedlozi.

Bez primjedbi i nadopuna, jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

### AD 1.)

Lidija Obajdin, načelnica PP Čabar, uz uvodni pozdrav ispred Policijske postaje Čabar, daje pregled stanja iz područja kriminaliteta za 2011. godinu i prva tri mjeseca ove godine: ističe da su u 2011. godini evidentirana 33 kaznena djela (18 iz područja općeg kriminaliteta, 4 iz područja maloljetničke delikvencije, 3 iz područja organiziranog kriminaliteta i 8 iz područja gospodarskog kriminaliteta), što čini povećanje za 6 kaznenih djela, odnosno 22,22% u odnosu na 2010. godinu. Za kaznena djela ukupno je bilo prijavljeno 17 osoba, od čega je jedna osoba bila maloljetna. Od ukupnog broja kaznenih djela, za njih 12 ili 36,36% počinitelj je bio odmah poznat, tijekom godine razriješeno je još 13 kaznenih djela, pa je tako nerazriješenih kaznenih djela bilo 8, odnosno ukupna riješenost iznosila je 75,75 %. U razdoblju od I-III. mjeseca ove godine evidentirana su tri kaznena djela (2 kaznena djela iz područja općeg kriminaliteta i 1 iz područja kriminaliteta droga), što čini smanjenje za njih 6 u odnosu na prethodno razdoblje. Jedno kazneno djelo ostalo je nerazriješeno. Što se tiče javnog reda i mira te ostalih prekršaja, u 2011. godini evidentirana su 72 prekršaja, što predstavlja povećanje za 25 prekršaja ili 53% u odnosu na 2010. godinu (evidentirano 47 prekršaja), ne bilježe se posebno teški oblici remećenja javnog reda i mira. Javni red i mir remećen je u ugostiteljskom objektima (37), ulici, trgu ili dvorištu (22) i na drugim mjestima (13), uglavnom svađom, vikom i tučom (u 23 slučajeva u alkoholiziranom stanju). Struktura prekršaja je sljedeća: naročito drsko ponašanje – 6 prekršaja, tuča, svađa, vika – 24, omalovažavanje službene osobe - 4, davanje alkoholnih pića pijanim osobama i maloljetnicima ispod 16 godina – 31, odavanje pijanstvu – 3 i neoprezno držanje pasa – 4 prekršaja. Uzroci remećenja javnog reda i mira su: dovođenje u alkoholizirano stanje (23), narušeni međuljudski odnosi (8), i ostalo (41 slučaj). Ostalih prekršaja iz domene drugih zakona bilo je njih 123, što čini smanjenje u odnosu na 2010. godinu za 13,4%. Tijekom prvog tromjesečja ove godine evidentirano je 16 prekršaja iz Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira (smanjenje od 27% u

odnosu na isto razdoblje 2011. godine). Javni red i mir remećen je u ugostiteljskim objektima (u 5 slučajeva) i ulica, trg, dvorište (11). Ostalih prekršaja bilo je 48, što čini povećanje za 28 prekršaja ili 65%. Iz segmenta prometa izdvaja 15 prometnih nesreća evidentiranih u 2011. godini (manje za 21% u odnosu na 2010. godinu), u tim nesrećama nije bilo smrtno stradalih niti teže ozlijeđenih (5 osoba bilo je lakše ozlijeđeno), niti jedna prometna nesreća nije imala obilježja kaznenih djela. Ističe sljedeće uzroke prometnih nesreća: nepropisna i neprilagođena brzina (6), nepropisna vožnja unazad (4), nepropisno skretanje (1), ostale greške vozača (3) i neočekivana pojava opasnosti na cesti (1). Vozači su bili pod utjecajem alkohola u tri prometne nesreće (20%). Naglašava da su tijekom 2011. godine sudionici u prometu počinili ukupno 434 prometna prekršaja. U prvom tromjesečju ove godine evidentirane su tri prometne nesreće (isti broj kao i u prvom tromjesečju prošle godine), od toga vozači su bili pod utjecajem alkohola u 2 slučaja (66,67%). U istom razdoblju vozači su počinili ukupno 79 prometnih prekršaja. Iz dijela područja granice izdvaja: u tijeku 2011. godine zabilježeno je 393.012 prelazaka putnika (59% stranih državljana), što čini povećanje za 4,36% u odnosu na 2010. godinu, također, ističe povećanje prijelaza vozila za 6,23%, te da nije zabilježeno krijumčarenje ljudi, vozila i droge. U prva tri mjeseca ove godine zabilježeno je 81.355 prijelaza putnika (od toga 58% odnosi se na strane državljane). Temeljem naprijed narečenog ocjenjuje da je stanje na području koje pokriva PP Čabar dobro i stabilno. Na kraju izlaganja daje zamolbu za pomoć pri obilježavanju parkirnog mjesta za invalide na parkiralištu ispred PP.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Željko Erent (ističe zajedničku konstataciju čelnika JLS s područja GK da je ovo područje postalo poligon za ispitivanje primjene pozitivnih propisa u životu, smatra da takve slijepe primjene propisa nema nigdje, ističe potrebu za zajedničkim dogovorima sa svim represivnim organima i inspekcijama u svrhu zajedničkog razmatranja mnogih primjedbi građana, institucija, obrtnika, ustanova, zajednica i gospodarstvenika a u cilju drukčijeg načina rada i iznalaženja mogućnosti kako pomoći našem čovjeku da lakše živi, predlaže osnivanje povjerenstva koje će izvršiti analizu problema i obaviti razgovore s predstavnicima policije u svrhu rješavanja istih, smatra da nije potrebno slijepo se pridržavati propisa), Vidoslav Žagar (smatra da naši ljudi žive pod represijom, ističe brojnost kontrola i inspekcija u Finvest Corpu, podržava prijedlog o zajedničkom razgovoru s inspekcijским službama), Dragutin Vrus (smatra da se ne treba bojati inspekcija ako se radi po zakonu, međutim, ako je to previše i prenapadno to nije u redu, daje primjer načina kažnjavanja mladih – smatra da treba imati malo fleksibilnosti te predlaže edukaciju mladih vozača koji posjećuju disco klubove, daje osobni primjer u svezi birokracije za izgublenu registarsku tablicu, ističe korektnost naših policajaca, smatra da se ne smije tražiti da se ne radi po zakonu, predlaže preventivno djelovanje), Duško Kvaternik (ističe da govori u svoje osobno ime i izdvaja sljedeće: smatra da ima previše represije te da se naši ljudi boje policije, daje nekoliko primjera u svezi kažnjavanja konobara za točenje pića alkoholiziranim osobama, u svezi postavljanja terasa, u svezi postupaka za nered na nogometnoj utakmici, u svezi primjedbi ugostitelja radi zaustavljanja policije ispred lokala te u svezi pretovara slovenskih kamiona u Prezidu), Lidija Obajdin (daje dodatna pojašnjenja na pitanja iz rasprave: ističe da se izlazak na teren obavlja na intervenciju i pritužbe građana, naglašava provedbu kriminalističkih istraživanja vezanih za provedbu javnog reda i mira, ističe da se nadzor prometa obavlja na onim mjestima koja su najugroženija), Krešimir Sandukčić (postavlja pitanje kriterija za određivanje pijanih osoba?), Zoran Krulić (daje primjedbu na brojnost punktova za zaustavljanje vozača u našoj PGŽ, smatra za potrebitim malo više fleksibilnosti) i Marijan Malnar (postavlja pitanje što će donijeti našim gospodarstvenicima postavljanje fiksne stalne vage u Goračima?), Gradsko vijeće donosi sljedeći:

## ZAKLJUČAK

Jednoglasno s četrnaest (14) vijećnika ZA, usvaja se prijedlog o osnivanju Povjerenstva za obavljanje razgovora i suradnju s policijom u sastavu: Željko Erent, Dragutin Vrus i Zoran Krulić.

Zaključak se prilaže zapisniku pod AD 1.) i čini njegov sastavni dio.

AD 2.)

Ivan Kvesić, ravnatelj OŠ „Petar Zrinski“ Čabar, daje opisni prikaz rada u školstvu tijekom nastavne godine, izlaganje podjeljuje u tri cjeline: pokazatelji danas, prepoznatljivost i problemi. Škola danas ima 233 učenika (Čabar-46, Prezid-47, Tršće-72, Gerovo-62 i Plešće-6), od toga 119 učenika od I-IV. razreda i 114 učenika od V-VII. razreda. U OŠ se radi po godišnjem programu rada za školsku godinu i školskom kurikulumu, koje prihvaća Školski odbor. Kalendar rada donosi resorno ministarstvo. Najavljuje početak školske 2012.-2013. godine za 03. ili 10. rujna. Prepoznatljivost škole čini redoviti odgojno-obrazovni rad s učenicima, izvannastavne aktivnosti, dodatna nastava i dopunska nastava. Daje pokazatelje dodatnih programa: ističe 12 područja u izvannastavnim aktivnostima matičnoj školi Čabar (Tršće-11, Prezid-8, Gerovo-12), broj dodatnih programa je sljedeći (Čabar-6, Prezid-3, Gerovo-3, Tršće-2), a dopunska nastava najpotrebnija je u Tršću. Naglašava potrebu za organizacijom produženog boravka djece u Čabru i Gerovu (radi različitih prijevoza). U nastavku izlaganja iznosi pregled 16 grupa kreativnog rada koji obuhvaća 107 učenika te ističe sljedeće programe: Eko-škola, Globe

program, „Škola bez nasilja“, Cap program udruge „Korak po korak“. Naglašava 18 različitih područja školskih smotri i natjecanja na kojima su sudjelovala 224 učenika (95%), športska natjecanja, „Lidrano“, Vjeronaučnu olimpijadu, Eko-kviz, natjecanje matematičara, projekt Građanin-„Malo nas je al nas ima“, ističe rezultate Učeničke zadruge „Mrav“, rezultate Festivala „Dana znanosti“, naglašava uspostavu suradnje s OŠ iz Starog Trga, obilježavanje Dana zahvalnosti za plodove zemlje, likovna i literarna natjecanja (3. nagrada – „Volim Hrvatsku“ HTZ), sudjelovanje na „Kajkavskim danima“ i literarnom natjecanju „Ivica Kičmanović“. Smatra da smo sami krivi što se o postignutim rezultatima učenika malo zna. U završnom dijelu izlaganja prof. Kvesić daje osvrt na sljedeće probleme: broj učenika (najavljuje broj upisanih učenika ispod 230 učenika), troškovi za održavanje zgrada (daje pregled ulaganja u ovoj godini), ograničenje sredstava ta podmirenje troškova za stručna usavršavanja, prijevoz učenika iza 7. i 8. sata za učenike iz Plešci, Romska populacija u Tršću, osiguravanje marenda (uvjeti po HACCP-u? i redovito podmirivanje obveza Grada).

U raspravi su učešće uzeli: Dragutin Vrus (uz osvrt na prijedlog ministra Čačića, postavlja pitanje mogućnosti realizacije sredstava predviđenih za renoviranje i ulaganje u škole), Željko Erent (traži mišljenje i stav u svezi prijedloga organizacije jedinstvene ustanove u području društvenih djelatnosti), i Ivan Kvesić (daje pojašnjenje dosadašnjeg načina financiranja investicija, zalaže se za postojeću mrežu škola i smatra da po postojećim zakonima objedinjavanje školstva u jednu ustanovu nije moguće).

AD 3.)

Zvonimir Lipovac daje osvrt na ustroj i financiranje vatrogastva te daje pregled opreme, imovine i vozila, daje pojašnjenje pisanog izvješća i pokazatelje o radu VZ za proteklu godinu, ističe završeni program osposobljavanja za ispitanog vatrogastva (31 polaznik) i vatrogasca I. klase (5 polaznika), rezultate na natjecanjima djece i mladeži iz Prezida i Plešci, aktivnost DVD-a Plešće na organizaciji Memorijala „M. Majetić“, ulaganja u izgradnju novog Vatrogasnog doma u Prezidu i kandidiranje ovog projekta za sredstva EU, naglašava obveze po inspekcijskim nadzorima, daje osvrt na poteškoće u funkcioniranju pojedinih društava, posebice DVD-a Gerovo (neredovito podmirivanje obveza, propusti i planiranju i dr.), daje pregled povećanog broja intervencija na otvorenom prostoru u prvom tromjesečju ove godine, ističe problematiku dovoza vode u zimskim mjesecima, ističe vlastite prihode DVD-a Prezid za usluge prijevoza vode za potrebe gospodarstva (Hrvatske ceste), daje kratko pojašnjenje planiranih sredstava za kapitalna ulaganja u 2012. godini (s naglaskom na osigurana sredstva za nabavku vatrogasnog vozila za DVD Gerovo).

U raspravi je učešće uzeo vijećnik Dragutin Vrus (predlaže drukčiji pristup rješavanju problematike u DVD-u Gerovo, postavlja pitanje zašto danas više nije čast biti vatrogasac, postavlja pitanje animiranja mladih za uključivanje u vatrogastvo, ističe zadovoljstvo što je većina vozila nabavljeno za vrijeme njegovog mandata, traži pomoć predsjednika VZ i predsjednika MO Gerovo u svezi utvrđivanja datuma formiranja DVD-a Gerovo, ističe pojavljivanje interesa jednog dijela mladih iz Gerova za uključivanje u DVD, predlaže animaciju i starijih članova Društva).

AD 4.1.)

Ivanka Turk, vijećnica iz Hriba, postavlja pitanje rješavanja gradskih stanova i predlaže postavu ogledala na raskrižju za naselje Ognjišće.

AD 4.2.)

Silvana Šebalj-Mačkić, vijećnica iz Čabra, postavlja pitanje zbog čega neki od predstavnika na manifestaciji „Gorski kotar u metropoli“ nisu bili prijavljeni, smatra da postojeći način organizacije školstva treba zadržati.

AD 4.3.)

Dragutin Vrus, vijećnik iz Gerova, čudi ga što vijećnici ništa ne znaju o aktivnostima u svezi izmjene Prostornog plana.

Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, daje informaciju o prethodnoj raspravi u svezi Prostornog plana, ističe da se o prijedlogu organizacije školstva tražilo samo očitovanje, u svezi neprijavlivanja ta sudjelovanje na manifestaciji GK u metropoli zatražit će se izvješće od strane TZ, u svezi stanova ističe da se radi na popisu i izradi Knjige imovine (nakon toga se ide u prodaju), na tu temu najavljuje razgovor i s predstavnicima Doma zdravlja, podržava postavu ogledala.

Zapisnik vodio:  
Zvonimir Lipovac, v.r.

Predsjednik Gradskog vijeća:  
Zdravko Tomac v.r.